



## **В Москве по информации, распространенной в СМИ о воспрепятствовании проезду машины «скорой помощи», проводится доследственная проверка**



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о воспрепятствовании проезду машины «скорой помощи».

Из опубликованного в сети Интернет видео следует, что водитель иномарки, двигаясь по крайней левой полосе в городе Москве, не пропускает машину «скорой помощи» с включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом. При этом водитель легкового автомобиля резко тормозит и создает препятствия для дальнейшего движения «скорой».

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

процессуальное решение.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117840>